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P1. Calcule la transformada o antitransformada de Laplace según corresponda de las siguientes funciones:

(a) sinh(t).
(b) eσt cos(wt).
(c) tk con k ∈ N.

(d) se−2s

s2 + 4s + 13.

P2. Sean w > 0, n ≥ 1. Denotaremos Ln = L[senn(wt)]. El objetivo es calcular Ln para cada n ≥ 1.

(a) Calcular L1 y L2. Indicación: Calcule L[eat] para a ∈ C y utilice convenientemente la
linealidad de L[.] en la fórmula eiwt = cos(wt) + i sen(wt).

(b) Pruebe que Ln = Ln−2 − L[senn−2(wt) cos2(wt)] para cada n ≥ 3.

P3. Resuelva la siguiente ecuación diferencial utilizando transformada de Laplace:

(a)

x′′′ + x′′ − x′ − x = 0, x(0) = 1, x′(0) = 2, x′′(0) = −1.

(b)

y′′ − 4y′ + 4y = e2t, y(0) = y′(0) = 1

P4. Sean n ∈ N \ {0} y ω 6= 0. Use la transformada de Laplace para probar la igualdad:

tn ∗ cos(ωt) = n

ω
tn−1 ∗ sen(ωt)

P5. Resuelva la ecuación integral

y(t) = 3t +
∫ t

0
y(s) sen(t − s)ds,

usando transformada de Laplace.

P6. Sean a,b ∈ R constantes fijas.Considere el sistema lineal.

(Sl)
{

x′(t) = 2y(t) + aδ1(t), x(0) = 0
y′(t) = −2x(t) + bδ1

′(t), y(0) = 1

Suponga que a,b 6= 0.Usando transformada de laplace sobre (SL), encuentre la solucion de (SL).
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